

الفضل

PH: 0092 4524 213029

ایڈیٹر: عبدالمنعم خان

منگل 14- نومبر 2000ء - 17 شعبان 1421 ہجری - 14- نوبت 1379 ہش جلد 50-85 نمبر 260

صحت کی دعا

حضرت سعد بن ابی وقاصؓ بیان کرتے ہیں کہ میں مکہ میں سخت بیمار ہو گیا۔ حضور ﷺ میری عیادت کے لئے تشریف لائے اور یہ دعا کی اے اللہ سعد کو صحت دے اور اس کی ہجرت کو پورا فرما۔ سعد کہتے ہیں کہ میں اب تک اپنے جگر میں آپ کے دست شفقت کی ٹھنڈک محسوس کرتا ہوں۔ (صحیح مسلم کتاب المرضی باب وضع الید)

انسانی حقوق کمیشن برائے پاکستان پانچ احمدیوں کے قتل کی مذمت کرتا ہے

انسانی حقوق کمیشن برائے پاکستان کے چیئرمین جناب افراسیاب خٹک نے اخبارات کو جاری کردہ اپنے بیان میں کہا ہے کہ انسانی حقوق کمیشن برائے پاکستان سیالکوٹ کے نزدیک پانچ احمدیوں کے قتل کی بھرپور مذمت کرتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ انسانی حقوق کا احترام کرنے والے تمام لوگوں کو اس واقعے سے گہرا رنج پہنچا ہے۔ اور یہ واقعہ معاشرے میں بڑھتی ہوئی غیر رواداری کا آئینہ دار ہے۔

انسانی حقوق کمیشن نے حکام کو بڑھتی ہوئی غیر رواداری کا طزم قرار دیتے ہوئے کہا کہ ایسے واقعات نفرت اور تشدد کی تعلیم دینے والے

باقی صفحہ 8 پر

جھنگ ایڈیشنل ایس پی جھنگ اے ایس پی چنیوٹ اور سٹی مجسٹریٹ ربوہ آئے ہوئے تھے۔ رات کی وجہ سے سڑک پر روشنی کا انتظام یہ کیا گیا کہ مناسب فاصلوں پر دس کاریں سڑک کے دونوں طرف کھڑی کر کے ان کی لائٹس کا رخ سڑک پر کر دیا گیا۔ اس سے جنازہ کے سارے راستے میں سڑک روشن ہو گئی۔ قبروں وغیرہ کی تیاری کا کام گزشتہ رات ہی شروع کر دیا گیا تھا۔ اور ڈیوٹیاں لگادی گئی تھیں۔ دن کے ڈیڑھ بجے تمام محلوں میں جنازہ کے وقت کی اطلاع دے دی گئی تھی۔

مجلس خدام الاحمدیہ کے 600 کے قریب رضاکاروں نے متمم صاحب مقامی ڈاکٹر سلطان احمد بمشر صاحب کی زیر نگرانی تمام انتظامات مکمل کئے۔ اور نہایت نظم و ضبط اور اطمینان کے ساتھ جنازوں کی تدفین ہوئی۔

اللہ تعالیٰ راہ خدا میں جان قربان کرنے والوں کے درجات بلند کرے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ کی صحت کے بارہ میں تازہ اطلاع احباب جماعت سے خصوصی دعاؤں اور صدقات کی درخواست

محترم صاحبزادہ مرزا مسرور احمد صاحب امیر مقامی و ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ تحریر فرماتے ہیں۔

کہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی طبیعت قدرے بہتر ہے۔ تاہم کمزوری اور نقاہت کے باعث ابھی آرام کی ضرورت ہے۔

احباب جماعت پوری توجہ اور التزام کے ساتھ درد مندانه دعاؤں کا سلسلہ جاری رکھیں۔ مولا کریم شانی مطلق اپنے فضل و رحم کے ساتھ پیارے آقا ایدہ اللہ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا کرے اور حضور کے تمام منصوبوں کو آسمانی تائید و نصرت سے نواز تارے۔ آمین

تخت ہزارہ کے 5 راہ خدا میں جان قربان کرنے والوں کو سپرد خاک کر دیا گیا صبر اور حوصلے کے شاندار نظارے نماز جنازہ میں ہزاروں احباب کی شرکت

جنازہ ادا کی گئی۔ اہل ربوہ اور اطراف کے علاقوں سے آئے ہوئے احمدیوں کی دس ہزار سے زائد تعداد نے نماز جنازہ پڑھی۔ بیت مبارک کا صحن بھر جانے کے بعد باہر لان میں بھی صفیں بنائی گئی تھیں۔ جس کے بعد خدام الاحمدیہ ربوہ کے رضاکاروں نے دو دائرے بنا کر جنازوں کو اپنی حفاظت میں لے لیا اور جنازے قبرستان پہنچائے گئے۔ عام قبرستان میں لائٹ کا بہت اچھا انتظام تھا۔ قبرستان کے عملہ اور خدام نے نہایت نظم و ضبط سے تدفین کا انتظام کیا اور حیران کن طور پر صرف ایک گھنٹہ میں تدفین مکمل کر لی گئی۔

مکرم صدر صاحب عمومی نے سرکاری انتظامیہ سے رابطہ کر کے سیکورٹی اور ٹریفک کا انتظام پہلے سے طے کر رکھا تھا ڈی سی

اور آپ دو معصوم و اہلین نوچوں کے باپ تھے۔ محترم نذیر احمد صاحب رائے پوری کی عمر 65 سال تھی آپ جماعت تحت ہزارہ کے سیکرٹری رشتہ ناطہ تھے۔ ان کے صاحبزادے مکرم عارف محمود صاحب کی عمر 32 سال تھی اور آپ دو معصوم بچوں کے باپ تھے۔ ان کی چھوٹی بیٹی کی عمر صرف 2 ماہ ہے۔ آپ سابق قائد تھے اور اس وقت معتمد اور ناظم اصلاح و ارشاد تھے عزیز مبارک دسویں جماعت کے طالب علم تھے اور ان کی عمر 15 سال کے قریب تھی آپ ابھی اطفال میں شامل تھے۔ اسی طرح عزیز مدثر احمد کی عمر بھی 15 سال کے لگ بھگ تھی آپ بھی ابھی اطفال میں شامل تھے۔ پانچوں مرحومین کا جنازہ عصر کے قریب ربوہ پہنچا۔ نماز مغرب و عشاء کے بعد نماز

تخت ہزارہ ضلع سرگودھا میں اپنی جانیں راہ خدا میں قربان کرنے والے پانچ احمدیوں کو 11 نومبر 2000ء کو بعد نماز مغرب عام قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ نماز جنازہ محترم ملک خالد مسعود صاحب امیر مقامی و قائم مقام ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ نے پڑھائی اور قبریں تیار ہو جانے کے بعد دعا بھی آپ ہی نے کرائی۔

راہ خدا میں اپنی جانیں مولا کے حضور پیش کرنے والے ان سرفروشوں کے نام یہ ہیں محترم ماسٹر ناصر احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ تحت ہزارہ، مکرم نذیر احمد صاحب رائے پوری ان کے صاحبزادے مکرم عارف محمود صاحب، مکرم مبارک احمد صاحب اور عزیز مدثر احمد صاحب۔ امیر جماعت ماسٹر ناصر احمد صاحب کی عمر 38 سال تھی

خطبہ جمعہ

اے میرے رب! میری جدوجہد، ہمت، دعا اور میرے کلام کے ذریعہ دین کو زندگی بخش اور میرے ذریعہ اس کی شان و شوکت اور رونق و شادابی کے ایام پھر سے لے آ اور ہر معاند کو اور اس کے کبر کو ٹکڑے ٹکڑے کر ڈال

سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود کی متفرق دعاؤں کا تذکرہ

خطبہ جمعہ ارشاد فرمودہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز بتاریخ 25- اگست 2000ء بمطابق 25 ظہور 1379 ہجری شمسی بمقام مئی مارکیٹ منہام - (جرمنی)

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے)

قیامت کے دن تک اپنی رحمت اور سلامتی بھیج اور ہماری آخری پکاری ہے کہ سب حمد اللہ ہی کے لئے ہے جو تمام جہانوں کا رب ہے۔“

(سراخلافہ روحانی خزائن جلد 8 ص 115)

ایک اور عربی دعائیہ کلام کا ترجمہ یوں ہے:

”اے میرے رب! اے کمزور اور مجبوروں کے رب! کیا میں تیری طرف سے نہیں ہوں؟ ہاں! اور یقیناً تو سب بتانے والوں سے بہتر بتانے والا ہے۔ لعنت اور تکفیر بہت بڑھ گئی ہے اور دھوکہ دہی کی طرف مجھے منسوب کیا گیا ہے۔ اے قدیر خدا! تو نے سب کچھ دیکھا اور سنا۔ پس تو ہمارے درمیان حق کے ساتھ فیصلہ فرمادے۔ نیز مجھے ظالم قوم سے نجات بخش۔ آسمان سے نصرت نازل فرما اور مصیبت کے وقت اپنے بندے کی دستگیری فرما۔ (-) میں ذلیلوں کی طرح قوم کی طرف سے دھکاکا گیا ہوں اور مورد ظلمت ہوں۔ پس تو ہماری مدد فرما۔ (-) اور اے سب سے بڑھ کر حفاظت کرنے والے! تو ہماری حفاظت فرما۔ تو رب رحیم ہے۔ تو نے رحمت اپنے اوپر فرض کر چھوڑی ہے۔ پس اس میں سے ہمیں حصہ عطا فرما۔ اپنی نصرت دکھا اور ہم پر رجوع برحمت ہو اور تو سب سے بہتر رحم کرنے والا ہے۔ اے میرے رب ان کے مقاصد سے مجھے نجات بخش۔“ یعنی دشمنوں کے مقاصد سے مجھے نجات بخش۔ اور جو وہ چاہتے ہیں اس سے مجھے بچا اور مجھے مدد دیا فتگان میں داخل فرمادے۔

”اے میرے رب! میرے کرب کو دور فرما اور میرا لوٹنا بہترین بنا دے۔“ یعنی اپنے رب کی طرف لوٹنا۔ ”اور میری انتہائی مرادیں مجھے عطا فرما۔ مجھے خوشی کے دن دکھا۔ اے میرے رب! تو میرا ہو جا، اے میرے غم اور میرے مقصد کو جاننے والے! مجھے پاک صاف کر اور مجھے عافیت عطا فرما۔ اے کمزوروں کے خدا! (-) میرے پاس کوئی حیلہ نہیں سوائے اس کے کہ تیرے در پر حاضر ہوں اور تیری مدد اور نصرت طلب کروں اے حاجات کے پورا کرنے والے۔ تاکہ تو میرا دن واپس لوٹا دے بعد اس کے کہ میرا سورج مائل بہ غروب ہو گیا ہے اور دل دکھوں کی وجہ سے تنگ آچکا ہے۔ اور اللہ کی قسم میری یہ آہ و زاری خوشیوں اور ناز و نعم کے دن ختم ہو جانے کی وجہ سے نہیں بلکہ (دین) کے لئے ہے جس پر دشمنوں نے ہل بول دیا ہے اور جس کے سورج غروب ہو گئے ہیں اور اندھیری رات لمبی ہو گئی ہے۔ (-)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایده اللہ نے سورہ نمل آیت 63 کی تلاوت کے بعد فرمایا:-

یا (پھر) وہ کون ہے جو بے قرار کی دعا قبول کرتا ہے جب وہ اسے پکارے اور تکلیف دور کر دیتا ہے اور تمہیں زمین کے وارث بناتا ہے۔ کیا اللہ کے ساتھ کوئی (اور) معبود بھی ہے؟ بہت کم ہے جو تم نصیحت پکڑتے ہو۔

یہ دعاؤں کا مضمون یعنی حضرت مسیح موعود (-) کی دعاؤں کا مضمون جاری ہے اور آئندہ بھی کئی خطبات حضرت مسیح موعود (-) کی دعاؤں کے مضمون پر ہی مشتمل ہوں گے۔

پہلی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بارہ میں ایک دعا: (-)

ترجمہ: اس کا یہ ہے: اے اللہ تو اس پر (یعنی حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر) درود و سلام بھیج اس طرح کہ تیری برکات میں سے کوئی برکت باقی نہ رہ جائے اور اپنی تائیدات اور نشانات کے ساتھ اس کے دشمنوں کے چہروں کو سیاہ کر۔ (مجموعہ اشعارات جلد سوم ص 426)

ایک عربی دعائیہ عبارت کا اردو ترجمہ پیش کرتا ہوں:

”پس ہم اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں کہ وہ ہمیں حقائق ایمان عطا کرے اور عرفان کی زمین ہمارا وطن بنا دے۔“ دل ہی دل میں سننے والے آئین کتے رہیں اونچی آواز سے کہنے کی ضرورت نہیں۔

”ہم اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں کہ وہ ہمیں حقائق ایمان عطا کرے اور عرفان کی سر زمین ہمارا وطن بنا دے۔ اور دلوں کے انوار کے ذریعہ جنت کا نظارہ کرنے کی ہمیں توفیق دے۔ اور ہمیں اطاعت کی سواری پر سوار کرے تاکہ ہم رب رحمان کی رضا کی بستیوں میں سیر کریں اور حضرت (احدیت) میں خیمہ زن ہوں اور اپنے وطنوں سے بے فکر ہو جائیں۔ اور ہم رضائے مولیٰ کی خاطر غازی بن کر منہ اندھیرے نکل کھڑے ہوں اور اس کی طرف بھاگیں جو سب سے زیادہ مناسب اور اولیٰ ہے اور عرفان کی راہوں کو طے کریں اور رحمن کی محبت کی گلیوں میں تیز تیز چلیں۔ اور اسی نبی خاتم النبیین کی اتباع کرتے ہوئے شیطانوں کے حملہ سے بچنے کے لئے پختہ قلعوں اور شاندار محلات میں پناہ لیں۔ اے میرے اللہ! پس تو اس (نبی) پر

ہے سب تعریف۔ شروع میں بھی اور آخر میں بھی اور ہر وقت۔“
(نور الحق جلد اول۔ رہ حانی خزائن جلد 8 ص 184-186)

ایک عربی دعا کا اردو ترجمہ:

”اے میرے اللہ! پس تو رحمت اور سلامتی بھیج اس شفیع پر جس کو شفاعت کا حق دیا گیا ہے اور جو بنی نوع انسان کا نجات دہندہ ہے اور ہماری مدد کر تاہم اس بادشاہ کی جانب سے فیوض و برکات پاسکیں اور ہمیں اس کے طفیل ہر اس ہاتھ سے نجات دے جو انصاف نہیں کرتا اور ظلم کرتا ہوا بڑھتا ہے۔ نیز ان علماء سے بھی نجات دے جو اپنے بھائیوں کی عیب جوئی میں کوشاں رہتے ہیں اور اپنے عیبوں کو کلیتہً بھول جاتے ہیں۔ ان کی زبان گالی گلوچ، لعن طعن اور بہتان بازی سے تو نہیں رکتی مگر سچی شہادت اور حقیقت کے بیان اور (دشمنان دین پر) اتمام حجت کے وقت رک جاتی ہے۔ دوسروں کو نصیحت کرتے ہیں مگر خود نصیحت نہیں پکڑتے۔ دوسروں کو (نیکی کی طرف) بلا تے ہیں مگر خود (برائی) کو نہیں چھوڑتے۔ وہ کہتے ہیں مگر کرتے نہیں۔ فساد کرتے ہیں اور اصلاح نہیں کرتے۔ چاک کر ڈالتے ہیں مگر سیتے نہیں۔ بغیر علم کے تکفیر بازی سے کام لیتے ہیں اور ڈرتے نہیں۔ لوگوں کو نیکی کی ترغیب دیتے ہیں مگر خود اپنی برائیوں سے چمٹے ہوتے ہیں۔ مومن کو کہتے ہیں کہ تو مومن نہیں ہے اور خدا تعالیٰ کی پکڑ کی پرواہ نہیں کرتے اور نہ سوچتے ہیں۔

اے میرے اللہ! پس تو ہمیں ان کے فتنے سے نجات دے اور ان کی تمہتوں سے ہماری براءت ثابت کر دے اور ہمیں اپنی حفاظت اور پسند اور خیر کے لئے مخصوص کر دے۔ اور ہمیں اپنے سوا کسی اور کی حفاظت کے سپرد نہ کر۔ اور ہمیں توفیق دے کہ ہم ایسے نیک اعمال بجلائیں جو تجھے پسند ہوں۔ ہم تجھ سے تیری رحمت، فضل اور رضا کے سوالی ہیں اور تو سب رحم کرنے والوں سے بڑھ کر رحم کرنے والا ہے۔

اے میرے رب! تو اپنے فضل سے میری قوت ہو جا اور میری آنکھ اور جو کچھ میرے دل میں ہے اس کا نور بن جا اور میری زندگی اور موت کا قبلہ بن جا اور محبت سے میرے دل میں گھر کر جا اور مجھے ایسی محبت دے کہ میرے بعد کوئی اس میں بڑھ نہ سکے۔

اے میرے رب! پس میری دعا قبول کر اور مجھے میری مراد عطا کر۔ مجھے صاف کر دے اور مجھے عافیت دے اور مجھے کھینچ اور میری قیادت کر اور میری تائید فرما اور مجھے توفیق دے۔ میرا تزکیہ کر اور مجھے منور کر دے اور مجھے تمام کام تمام اپنے لئے کر دے اور تو خود تمام کام میرا ہو جا۔

اے میرے رب! میری طرف ہر دروازے سے آ۔ مجھے ہر حجاب سے نکال۔ مجھے ہر شراب معرفت میں سے پلا اور نفس کی آفات و ضربات کے مقابل پر میری مدد فرما۔ اور مجھے دوری کی ہلاکتوں اور ظلمتوں سے بچا۔ اور مجھے آنکھ جھپکنے تک کے لئے بھی اپنے نفس کے سپرد نہ کر اور مجھے اس کی برائیوں سے بچائے رکھ۔ اور اپنی طرف ہی میرا رفع اور صعود کر اور میرے وجود کے ہر ہر ذرہ میں سرایت کر جا اور مجھے ان لوگوں میں سے بنا دے جو تیرے سمندروں میں پڑتے ہیں اور تیرے انوار کے باغوں میں جولانی کرتے ہیں اور تیری تقدیر پر راضی رہتے ہیں اور میرے اور میرے اغیار میں دوری ڈال دے۔

اے میرے رب! تو مجھے اپنے فضل اور اپنے چہرے کے نور کے صدقے اپنا جمال دکھا اور اپنا آب زلال پلا یعنی بیٹھاپانی جو آسمان سے الامام کی صورت میں اترتا ہے۔ مجھے ہر قسم کے حجاب اور غبار سے باہر نکال اور مجھے ان لوگوں میں سے نہ بنا جو ظلمتوں اور پردوں میں

پس اے میرے رب! رحم کر اور ہماری دعا ہماری طرف سے قبول فرما۔ تیرے ہی حضور شکوہ ہے اور تیرے حضور ہی التجا ہے۔ وہ کہتے ہیں کہ ہم ہی دین کے علم ہیں اور شرع متین کے عمائد ہیں، مگر میں ان میں کوئی ایک بھی ایسا نہیں پاتا جو ایسی زبان رکھتا ہو جو جرات رکھتی ہے اور ہمارے نبی کے دین کی پیار کرنے والے دوست کی طرح خادم ہو۔ بلکہ وہ تو شہوات اور خواہشات اور دعویٰ بازی اور ریاکاری میں گرے پڑے ہیں۔ میں ان میں اکثر کو نہیں پاتا مگر فاسق۔ میں اپنے زمانہ ماموریت کی ابتداء میں خیال کرتا تھا کہ یہ سب یا ان میں سے اکثر میرے مددگار ہوں گے مگر انہوں نے ابتلاء کے وقت پیٹھ پھیر لی اور ایسا ہونا حضرت کبریاء کی طرف سے فیصلہ شدہ تقدیر تھی۔ پس اب میں اس شخص کی طرح اکیلے چھوڑ دیا گیا ہوں جو جنگل میں رات بسر کرتا ہے یا اس شخص کی طرح جو اونٹوں والوں میں یا صحراء نشینوں میں جا بیٹھتا ہے۔ پس اب میرے پاس کوئی حیلہ نہیں رہا۔ میری طاقت کمزور پڑ گئی ہے اور میری کمزوری میری قوم اور میرے قبیلہ پر ظاہر ہو گئی ہے۔ کوئی طاقت نہیں (بدی سے بچنے کی) اور (نیکی کرنے کی) کوئی قوت نہیں مگر تیرے ذریعے اے سب جہانوں کے پالنے والے۔ تیری طرف ہی ہم جھکتے اور تجھ پر ہی ہم توکل کرتے ہیں اور تیرے سے ہی ہم خوش ہیں۔ اے میرے رب! پس تو میری کمزوریوں کو ڈھانپ اور میرے خطرات سے مجھے امن عطا کر۔ اور مجھے تہمت چھوڑ کہ تو ہی بہتر وارث ہے۔

تیرے ہاتھ میں ہی بذل و عطا اور عزت و بزرگی ہے۔ جب تو آجائے تو بلا نہیں آسکتی اور جب تو اتر آئے تو تنگی نہیں اتر سکتی۔ میں گواہی دیتا ہوں کہ کوئی معبود نہیں مگر تو اور کوئی رفعت بخشنے والا نہیں مگر تو۔ اور کوئی تکلیف دور کرنے والا نہیں مگر تو۔ تجھ پر ہی میرا بھروسہ ہے اور تیرے حضور ہی میں گرتا ہوں اور تو ہی توکل کرنے والوں کی پناہ گاہ ہے۔

اے میرے محسن! مجھ سے احسان کا سلوک فرما کہ تیرے سوا میں کسی کو احسان کرنے والا نہیں جانتا اور رحمت اور سلامتی بھیج اپنے رسول اور نبی محمد پر۔ اور اس کی شان بڑھا اور مخلوق کو اس کی برہان دکھا۔ ہم اس کے دین کی خاطر تیرے پاس روتے ہوئے آئے ہیں۔ تو جانتا ہے جو ہمارے دلوں میں ہے اور تو دیکھتا ہے جو ہمارے سینوں میں ہے۔ ہم دل کی خوشی سے تیرے ساتھ ہیں اور ہم صدق دل اور خوف کی وجہ سے تیری راہ میں اپنے آپ کو خرچ کرنے سے ذرہ بھر بھی دریغ نہیں کرتے۔ اگر تو ہمیں ہدایت نہ دیتا تو ہماری بساط میں نہ تھا کہ ہم خود ہدایت پاسکتے۔ اور ہم نے کچھ بھی نہیں پایا مگر وہی جو تو نے عطا کیا۔ پس کوئی حمد نہیں ہے مگر وہ تیرے لئے ہی ہے اور سب حمد کرنے والوں کی حمد تیری ہی طرف لوٹتی ہے۔ تو رب رحیم ہے اور کرم کرنے والا بادشاہ ہے۔ پس جو تیرے پاس آیا ہے اور تیرا دوست بنتا ہے اور تجھ سے محبت کرتا ہے اور تیرے ساتھ خلوص کا تعلق رکھتا ہے، اسے خائب و خاسر نہ کر۔ بشارت ہو ان بندوں کو کہ جن کا تو رب ہے اور خوشخبری ہو اس قوم کو جن کا تو مولیٰ ہے۔

رب تو سب کا وہی ہے مگر وہ جو بنا اللہ کہہ کر پھر استقامت اختیار کرتے ہیں ان کا ذکر فرما ہے ہیں۔

”بشارت ہو ان بندوں کو جن کا تو رب ہے اور خوشخبری ہو اس قوم کو جس کا تو مولیٰ ہے۔ تیری رحمت تیرے غضب سے آگے نکل گئی اور تو اپنے مخلص بندوں کو ضائع نہیں کرتا۔ پس تیرے ہی لئے

مار رہے تھے اور وہ انصاف کے ساتھ حضرت مسیح موعود (-) کو اس بات کی اجازت دے رہے تھے کہ اپنی ہی حکومت میں اپنے خدا کو مارنا ہوا دیکھ لیں لیکن عدل سے نہیں ہٹے۔ پس اس لئے ضروری ہے اس زمانہ کے انگریز بادشاہوں کے لئے دعا کرنا بھی اور یہ دعا بھی کہ آج بھی خدا صرف انگلستان ہی نہیں بلکہ جرمنی کے حکمرانوں کو بھی ایسے ہی عدل کی توفیق عطا فرمائے۔ الہی ہمارے محسنوں پر بھی یہ احسان کر کہ وہ تجھ کو پہچان لیں اور دنیا میں ان کو خوش رکھ۔ اور سعادت کے ابدی حصہ کی بھی توفیق بخش۔“

(مجموعہ اشتہارات جلد دوم ص 133)

ایک حضرت بابا گرو نانک صاحب کی زبان میں آپ کی طرف سے حضرت مسیح موعود (-) نے ایک منظوم کلام کہا اس کا سلیس اردو ترجمہ میں آپ کے سامنے پیش کرتا ہوں۔

وہ سفر میں رو رو کر دعا کرتا تھا کہ اے میرے پیدا کرنے والے اور مشکل کشا!

میں ایک عاجز مٹی کے سوا کچھ بھی نہیں ہوں مگر تیرے پاک دربار کا غلام ہوں۔

میں دل سے تیری راہ میں قربان ہوں۔ مجھے اپنی جناب سے علم عطا کر کے نشان بخش۔

تیرا نشان پاک میں وہیں جاؤں گا!! اور جو تیرا ہو گا سے ہی اپنا ٹھہراؤں گا۔

اپنا کرم کر کے مجھے اپنی وہ راہ بتا کہ جس میں اے میرے پیارے! تیری رضا ہو۔

(تب اس کو الہا بتایا گیا کہ تو مجھ کو (دین) میں پائے گا۔)

(اس نے کہا کہ) یہ تو مجھ سے اک گناہ ہوا ہے کہ سچائی کی راہ پوشیدہ رکھی ہے۔

اس بات کے تصور سے وہ پریشان ہو کر اور روتے ہوئے کہنے لگا کہ اے میرے پروردگار!

ترے نام کو میں مانتا ہوں۔ تیرا نام غفار اور ستار ہے۔

بے شک توجی اور قدوس ہے اور تیرے بغیر ہر ایک راہ فریب ہے۔

اے خالق العالمین! مجھے بخش دے۔ تو پاک اور بے عیب ہے اور میں ظالموں میں سے ہوں۔

اے پاک! اے میرے پیدا کرنے والے!! میں تیرا ہوں۔ تیری راہوں میں ہلاکت کا کوئی

خوف نہیں ہے۔

تیری چوکھٹ پر میری جان قربان ہے۔ اور تیری محبت ہی دراصل میری جان ہے۔

نیک لوگوں کو جو طاقت عطا کی جاتی ہے، وہ مجھے بھی اپنے اسرار دکھلا کر

بخش۔ میں گناہگار ہوں۔ مجھ کو وہ راہ بتا جس کے ذریعے سے تیری رضا

حاصل ہو۔ اے خالق! تو خود پیار کرتے ہوئے مجھ کو اپنی راہ کی طرف

راہنمائی فرما۔

(ست بچن ص 41۔ مطبوعہ 1895ء)

ایک چھوٹی سی دعا ہے سچ بولنے اور سچ کو پہچاننے کی دعا۔ بعض پہلوؤں سے ہر

دعا سے یہ افضل ہے۔ اگر کسی کو سچائی کی توفیق مل جائے اور سچ کو پہچاننے کی توفیق و دنیا

میں کامیاب ہو گیا۔

”اے میرے رب! ہمیں سچ بولنے کی توفیق عطا فرما۔ ہم پر حق کا انکشاف فرما اور حق

مبین کی طرف ہماری راہنمائی فرما۔ آمین“

(براہین احمدیہ حصہ پنجم روحانی خزائن جلد 21 ص 414)

فہم دین کے حصول کے لئے ایک دعا: ”اے ہمارے رب! تو ہمیں اپنے

سید سے راستہ کی طرف ہدایت فرما۔ اور اپنی جناب سے ہمیں دین تویم کا نعم عطا فرما اور

اپنی جناب سے ہمیں علم عطا فرما۔“

(تقیۃ الوجل روحانی خزائن جلد 22 ص 7)

گرائے گئے اور برکتوں اور چمکوں اور نوروں سے دور ہو گئے اور اپنی ناقص عقل اور کوئی قسمت کے ساتھ نعمتوں کے گھر سے ہلاکت کے گھر کی طرف لوٹے۔ مجھے توفیق دے کہ میں تیرے چہرے کے لئے اپنی اطاعت کو خالص کروں اور تیری جناب میں ہمیشہ سر بسجود رہوں۔ مجھے ایسی ہمت دے جس پر تیری عنایت کی نظریں پڑیں اور مجھے وہ چیز عطا کر جو تو اپنے مقبولوں میں سے صرف کسی خاص کو عطا کرتا ہے اور مجھ پر وہ رحمت نازل فرما جو تو اپنے محبوبوں میں سے صرف کسی منفرد شخص پر نازل کرتا ہے۔

اے میرے رب! میری جدوجہد، ہمت، دعا اور میرے کلام کے ذریعہ (دین) کو زندگی بخش اور میرے ذریعہ اس کی شان و شوکت اور رونق و شادابی کے ایام پھر سے لے آ اور ہر معاند کو اور اس کے کبر کو ٹکڑے ٹکڑے کر ڈال۔

اے میرے رب! مجھے دکھا کہ تو مردوں کو کیسے زندہ کرتا ہے۔ مجھے

ایسے چہرے دکھا کہ جن پر شنائل ایمانیہ ہوید اہوں اور ایسے نفوس دکھا

جو حکمت ایمانیہ رکھتے ہوں اور ایسی آنکھیں دکھا دے کہ جو تیرے خوف

سے گریاں ہوں اور ایسے دل دکھا دے کہ تیرے ذکر سے ان پر کپکپی

طاری ہو جاتی ہو۔ اور ایسے پاک و صاف خالص لوگ دکھا جو صرف حق اور صواب

کی طرف ہی رجوع رکھتے ہوں اور اقطاب اور مجددوں کے سایہ تلے رہتے ہوں۔ اور

مجھے بلند پایہ نفوس دکھا جو توبہ قبول کرنے والے وجود کی طرف جانے کی کوشش اور

تجاری کرنے والے ہوں۔

اے میرے رب! فساد، تری و خشکی اور آبادیوں اور صحراؤں میں ظاہر ہو گیا ہے اور

میں دیکھتا ہوں کہ تیرے بندے بلاؤں میں گرفتار ہیں اور تیرے مخلات، بیابانوں میں (بدل

گئے) ہیں اور تیرا دین سخت اہتری اور مصیبت میں ہے اور میں دیکھتا ہوں کہ (دین) ایسے

محتاج کی طرح ہو گیا ہے جو امیری کے بعد غربت کا شکار ہو گیا ہو یا ایسے کانپتے ہوئے بوڑھے

کی طرح جو زمانہ شباب سے بہت دور جا چکا ہو یا ایسے لوگوں کی طرح جو غریب الوطن ہو گئے

ہوں یا ایسے پردیس کی طرح جو اپنے ساتھیوں سے چھڑ گیا ہو یا ایسے آزاد کی طرح جو غلامی

سے دوچار ہو گیا ہو یا ایسے یتیم کی طرح جو نگاہوں سے گر گیا ہو۔ باطل، استکبار کا چوٹ پنے

جھوم رہا ہے جبکہ حق کو شریروں کے ہاتھوں طمانچے پڑ رہے ہیں۔ وہ اس کے نور کو بجھانے

کے لئے عفریوں کی طرح زور لگا رہے ہیں۔ اللہ ہے جو بہترین حفاظت کرنے والا ہے اور

اس راہنما کے سوا ہمارا ہے کون؟

(آئینہ کلمات اسلام۔ روحانی خزائن جلد 5 ص 75)

قوم کے لئے دعا: اے میری قوم! خدا تیرے پر رحم کرے۔ خدا تیری آنکھیں کھولے۔

(مجموعہ اشتہارات جلد سوم ص 388)

حکام کے لئے دعا: ”ہم تہ دل سے دعا کرتے ہیں کہ خدا تعالیٰ

ایسے حکام کو جو ہر ایک جگہ انصاف اور عدل کو مد نظر رکھتے ہیں اور

پوری تحقیق سے کام لیتے ہیں اور احکام کے صادر کرنے میں جلدی

نہیں کرتے، ہمیشہ خوش رکھے اور ہر ایک بلا سے ان کو محفوظ رکھ کر

اپنے مقاصد میں کامیاب کرے۔

(کتاب البریہ۔ روحانی خزائن جلد 13 ص 3)

نیک حکومت کے لئے دعا: ”ہاں یہ سچ ہے کہ محبت اور پیار سے اور رو رو کر یہ بھی

دعا کرتے ہیں کہ الہی ہمارے محسنوں پر بھی یہ احسان کر کہ وہ تجھے پہچان لیں۔“

سب سے زیادہ حضرت مسیح موعود (-) پر اس قوم کا یہ احسان تھا کہ آپ ان کے خدا کو

ہندو مستورات کا ایک وفد حضرت مسیح موعود (-) کی خدمت میں حاضر ہوا۔ اور آپ سے عرض کی کہ ہمیں دعا کا طریقہ بتائیے۔

23 مئی 1908ء کو بعد نماز عصر چند ہندو مستورات حضرت مسیح موعود و مہدی مسعود (-) کے در دولت پر آئیں اور بیان کیا کہ ہم مہاراجہ کے درشن کے واسطے آئی ہیں.... فرمائیے کہ پریشہ سے پرار تھنا کیسے کیا کریں؟

فرمایا: ”پرار تھنا بے شک اپنی زبان میں کر لیا کرو۔ یوں کہا کرو کہ اے سچے اور واحد خدا! اے کہ تو ساری مخلوق کا پیدا کرنے والا اور پالنے والا ہے اور سب کے حالات سے واقف ہے۔ تجھ سے کوئی بات پوشیدہ نہیں اور ہرزہ تیرے تصرف میں ہے۔ تو جو چاہے سو کر سکتا ہے۔ تو ہمیں گناہ اور بھڑٹ زندگی سے نکال کر سیدھا راستہ بتا۔ ایسا ہو کہ ہم تیری مرضی کے موافق ہو جاویں۔ بدیوں سے ہمیں بچا۔ بدیاں ہمارے اختیار میں نہیں ہیں۔ ہم چاہتی ہیں کہ یہ ہم سے دور ہو جائیں۔ ان کا تو آپ ہی کوئی علاج فرما۔ ان کا دور کرنا ہماری طاقت سے دور ہے اور ایسا ہو کہ ہم تیری رضا کی راہوں پر چل کر پیشہ کی نجات اور سکھ کی وارث ہو جاویں اور کوئی دکھ ہمارے نزدیک نہ آوے۔ پہلے بد کموں کے پھل سے بچا اور آئندہ نیک کموں کی توفیق عطا فرما۔“

یہاں جو کرم کا تصور ہندوؤں میں پایا جاتا ہے اس کو بھی سمجھا دیا کہ یہ سب جھوٹ ہے۔ پہلے بد کموں سے پہلی کسی جون میں بد کرم مراد نہیں ہیں۔ خدا سے دعا مانگنے سے پہلے کے جو اعمال گندے ہوئے ہیں ان کے بد نتائج سے بھی ہمیں بچا اور آئندہ نیک کموں کی توفیق عطا فرما۔

”اس طرح سے خدا تعالیٰ سے سچے دل سے اور نیک نیتی سے خرگدا کی طرح پکی بن کر اسی سے نہ کسی اور سے دعا کیا کرو اور سب دیوی دیوتے ترک کر دو۔ آخر اس طرح کی پچی تڑپ اور دعا سے ایسا دن آ جاوے گا کہ دلوں کے سب گند دھو دیئے جاویں گے اور شانتی اور سکھ کی زندگی شروع ہو جاوے گی۔“

(ملفوظات جلد 5 ص 688)

اخبار بیسویں صدی میں نام ظاہر کئے بغیر ایک شخص کو بہت بڑا ”بزرگ“ کہا گیا اور حضرت مسیح موعود (-) کے خلاف اخبار بیسویں صدی کے نزدیک اس میں جو سخت بد کلامی کی گئی تھی وہ لکھی گئی اور ساتھ یہ بد دعا کی گئی کہ حضرت مسیح موعود (-) کا نفوذ باللہ سب دجل کھل جائے۔ اس پر حضرت مسیح موعود (-) کو بہت تکلیف ہوئی۔ آپ نہیں جانتے تھے کہ وہ کس کی طرف اشارہ کیا گیا ہے مگر آپ نے دعا کی۔ فرماتے ہیں:-

”میں نے اس شخص کے بارے میں دعا کی جس کو بزرگ کے لفظ سے اخبار میں لکھا گیا ہے اور میں جانتا ہوں کہ وہ دعا قبول ہو گئی اور وہ دعا یہ ہے کہ یا الہی اگر تو جانتا ہے کہ میں کذاب ہوں اور تیری طرف سے نہیں ہوں اور جیسا کہ میری نسبت کہا گیا ہے ملعون اور مردود ہوں اور کاذب ہوں۔ اور تجھ سے میرا تعلق اور تیرا مجھ سے نہیں تو میں تیری جناب میں عاجزانہ عرض کرتا ہوں کہ مجھے ہلاک کر ڈال۔ اور اگر تو جانتا ہے کہ میں تیری طرف سے ہوں اور تیرا بھیجا ہوا ہوں اور مسیح موعود ہوں تو اس شخص کے پردے پھاڑ دے جو بزرگ کے نام سے اس اخبار میں لکھا گیا ہے۔ لیکن اگر وہ اس عرصہ میں قادیان میں آکر مجمع عام میں توبہ کرے تو اسے معاف فرما کہ تو رحیم و کریم ہے۔

یہ دعا ہے کہ میں نے اس بزرگ کے حق میں کی۔ مگر مجھے اس بات کا علم نہیں ہے کہ یہ بزرگ کون ہے اور کہاں رہتے ہیں اور کس مذہب اور قوم کے ہیں جنہوں نے مجھے کذاب ٹھہرا کر میری پردہ دردی کی جھنگوٹی کی۔ اور نہ مجھے جاننے کی کچھ ضرورت ہے۔

مگر اس شخص کے اس کلمہ سے میرے دل کو دکھ پہنچا اور ایک جوش پیدا ہوا۔ تب میں نے دعا کر دی۔ اور یکم جولائی اٹھارہ سو ستانوے سے یکم جولائی اٹھارہ سو اٹھانوے تک اس کا فیصلہ کرنا خدا تعالیٰ سے مانگا۔“

پس اسی مدت میں یہ واقعہ ہوا کہ وہ جو بھی شخص بزرگ کے نام سے تھا اس نے حضرت مسیح موعود (-) سے معافی کی درخواست کی۔ فرماتے ہیں:-

”میں اس بات کا اقرار کرتا ہوں کہ کسی کے اہل اللہ ہونے میں اس کی دعا کا قبول ہونا شرط ہے۔ ہر ایک ولی مستجاب الدعوات ہوتا ہے اور اس کو وہ حالت میرا آ جاتی ہے جو استجاب دعا کے لئے ضروری ہے۔ ہاں جب کبھی وہ حالت میسر نہ ہو تب دعا کا قبول ہونا ضروری نہیں۔ وہ حالت یہ ہے کہ کسی کی نسبت نیک دعایا بد دعا کے لئے اہل اللہ کا دل چشمہ کی طرح یکدفعہ پھوٹتا ہے اور فی الفور ایک شعلہ نور آسمان سے گرتا اور اس سے اتصال پاتا ہے اور ایسے وقت میں جب دعا کی جاتی ہے تو ضرور قبول ہو جاتی ہے۔ سو یہی وقت مجھے اس بزرگ کے لئے میسر آیا۔ میں ان لوگوں کی روز کی کھڈیوں اور لعنت اور ٹھٹھے اور ہنسی کے دیکھنے سے تھک گیا۔ میری روح اب رب العرش کی جناب میں رو رو کر فیصلہ چاہتی ہے۔ اگر میں در حقیقت خدا تعالیٰ کی نظر میں مردود اور مخدول ہوں جیسا کہ ان لوگوں نے سمجھا تو میں خود ایسی زندگی نہیں چاہتا جو لعنتی زندگی ہو۔ اگر میرے پر آسمان سے بھی لعنت ہے جیسا کہ زمین سے لعنت ہے تو میری روح اوپر کی لعنت کی برداشت نہیں کر سکتی۔“

یعنی زمین کی لعنتوں کی تو مجھے پروا نہیں لیکن اوپر کی لعنت میری روح برداشت نہیں کر سکتی۔ ”اگر میں سچا ہوں تو اس بزرگ کی خدا تعالیٰ سے ایسے طور سے پردہ دردی چاہتا ہوں جو بطور نشان ہو۔ اور جس سے سچائی کو مدد ملے۔ ورنہ لعنتی زندگی سے میرا مرنا بہتر ہے۔ میرے صادق یا کاذب ہونے کا یہ آخری معیار ہے جس کو فیصلہ ناطق کی طرح سمجھنا چاہئے۔ میں خدا سے دونوں ہاتھ اٹھا کر دعا کرتا ہوں کہ اگر میں اس کی نظر میں عزیز ہوں تو وہ اس بزرگ کی ایسے طور سے پردہ دردی کرے جو اب تک کسی کے خیال و گمان میں نہ ہو۔ میں جانتا ہوں کہ میرا خدا قادر اور ہر ایک قوت کا مالک ہے۔ وہ ان کے لئے جو اس کے ہوتے ہیں بڑے بڑے عجائبات دکھاتا ہے۔“

(کتاب البریہ روحانی خزائن جلد 13 ص 331-333)

چنانچہ حضرت مسیح موعود (-) کی اس دعا کے بعد اس شخص کا جس کا نام بزرگ کے طور پر درج کیا گیا تھا حضرت مسیح موعود کی خدمت میں عاجزانہ پیغام ملا کہ مجھے معاف کر دیں۔ میری توبہ قبول ہو اور میرے لئے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ میری پردہ دردی نہ فرمائے۔

مجموعہ اشتہارات جلد دوم میں بھی حضرت اقدس مسیح موعود (-) نے اس بزرگ کا اور اپنی دعا کا ذکر فرمایا ہے اور پھر اسی جلد کے ص 482 پر درج اشتہار میں اس بزرگ کے توبہ کر لینے کا ذکر ملتا ہے اور ان کی توبہ پر حضرت اقدس مسیح موعود (-) نے جماعت کو ان الفاظ میں دعا کی تحریک بھی فرمائی ہے کہ ”اے اللہ! اسے آزمائشوں اور آفات سے محفوظ رکھ۔ اے اللہ! اسے مکروہات سے بچا۔ اے اللہ! اس پر رحم کر اور توحم کرنے والوں میں سے سب سے بہتر ہے۔“

ایک چھوٹی سی دعا ہے (بیت) مبارک قادیان کی توسیع کے لئے جو چندہ کی تحریک کی گئی تھی اس پر آپ نے دعا کی: ”اللہ تعالیٰ ہماری جماعت کو امور خیر کی امداد میں دلی زور اور توفیق بخشے۔“

حضرت مسیح موعود (-) نے دعاؤں کے لئے ایک حجرہ بنایا تھا اور اب بھی لوگ جو

جب اس قسم کی دعائے گا اور اس پر دوام اختیار کرے گا تو وہ دیکھے گا کہ ایک وقت اس پر ایسا آئے گا کہ اس بے ذوقی کی نماز میں ایک چیز آسمان سے اس پر گرے گی جو رقت پیدا کر دے گی۔“

(ملفوظات جلد دوم۔ ص 616 طبع جدید ربوہ)

حقائق ایمان کے حصول کے لئے دعا:۔ ”پس ہم اللہ سے التجا کرتے ہیں کہ وہ ہمیں ایمان کے حقائق عطا کرے۔ عرفان کی سر زمین میں ہمیں آباد کرے اور دل کے انوار کے ذریعہ ہمیں جنت کے نظارے عطا فرمائے۔ وہ ہمیں اطاعت کی پیٹھ پر سوار کرے تاکہ ہم رب رحمان کی رضا کے رزق سے لوگوں کی ضیافت کر سکیں اور اللہ کے دربار میں خیمہ زن ہو کر اپنے وطنوں کو بھول جائیں اور مولیٰ کی خوشنودی کی خاطر نمازی بن کر آخر شب سزا اختیار کریں۔“

اب یہاں بہت سے مہاجرین آئے ہوئے ہیں۔ اپنے وطنوں کو بھول جائیں ان معنوں میں کہ ہجرت کا جو مضمون ہے وہ یہی ہے کہ اللہ کی طرف ہجرت کریں۔ پس خدا کی طرف ہجرت کریں اور وہ نمازی بن کر ہو سکتی ہے۔ جو نمازی نہیں اس کی کوئی ہجرت نہیں۔ آپ سب لوگ اپنے دلوں پر غور کریں، اپنے بچوں کی حالت پر غور کریں۔ اگر وہ نمازی ہی نہ بن سکے تو یہ سب ہجرتیں بے کار ہیں۔ ”پھر آخر شب سزا اختیار کریں“ مراد یہ ہے کہ راتوں کو تہجد میں اٹھ کر اللہ کے حضور دعائیں کریں۔ ”اور ہر اس چیز کی طرف جو زیادہ مناسب اور زیادہ بہتر ہو تیزی سے دوڑ کر جائیں اور عرفان کی راہوں کو طے کریں اور محبت الہی کی گلیوں پر تیز بھاگ کر ایک دوسرے سے آگے بڑھیں اور نبی امی حضرت خاتم النبیین کی اتباع کر کے شیاطین کے حملے سے بچنے کے لئے مضبوط قلعوں اور خوش منظر مکانوں میں پناہ لیں۔ اے اللہ! تو آنحضرتؐ پر جزا و سزا کے دن تک درود و سلام بھیج۔ ہماری آخری پکار یہ ہے کہ ہر حقیقی حمد اللہ ہی کو زیبا ہے جو تمام کائنات کا پروردگار ہے۔“

(سراخلافہ روحانی خزائن جلد 8 ص 429)

پھر حضرت مسیح موعود (-) لکھتے ہیں:-

”براہین احمدیہ کے زمانہ میں جب براہین احمدیہ چھپ رہی تھی۔ میں صرف اکیلا تھا۔ کون ثابت کر سکتا ہے کہ اس وقت میرے ساتھ کوئی ایک بھی تھا۔ یہ وہ زمانہ تھا کہ جبکہ خدائے تعالیٰ نے پچاس سے زیادہ پیش گوئیوں میں مجھے خبر دی تھی کہ اگرچہ تو اس وقت اکیلا ہے مگر وہ وقت آتا ہے کہ تیرے ساتھ ایک دنیا ہوگی۔ اور پھر وہ وقت آتا ہے جو تیرا اس قدر عروج ہو گا کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے کیونکہ تو برکت دیا جائے گا۔ خدا پاک ہے جو چاہتا ہے کرتا ہے۔ وہ تیرے سلسلہ کو اور تیری جماعت کو زمین پر پھیلانے کا اور انہیں برکت دے گا اور بڑھائے گا اور ان کی عزت زمین پر قائم کرے گا جب تک کہ وہ اس کے عہد پر قائم ہوں گے۔ اب دیکھو کہ براہین احمدیہ کی ان پیش گوئیوں کا (جن کا ترجمہ لکھا گیا) وہ زمانہ تھا جبکہ میرے ساتھ دنیا میں ایک بھی نہیں تھا جبکہ خدائے تعالیٰ نے مجھے یہ دعا سکھائی کہ (-) یعنی اے خدا مجھے اکیلا مت چھوڑ اور تو سب سے بہتر وارث ہے۔ یہ دعا الہامی براہین میں درج ہے۔۔۔ پس کیا یہ معجزہ ہے یا نہیں کہ میری مخالفت اور میرے گرانے میں ہر قسم کے فریب خراج کئے، منصوبے کئے مگر یہ سب اور ان کے رفیق چھوٹے بڑے سب کے سب نامراد رہے۔ اگر یہ معجزہ نہیں تو پھر معجزہ کی تعریف ندوہ کے جبہ پوش خود ہی کریں کہ کس چیز کا نام ہے۔“

(تحفۃ الندوہ۔ روحانی خزائن جلد 19 ص 97)

قادیان جاتے ہیں کوشش کرتے ہیں کہ انہیں بھی اس حجرہ میں جا کر دعا کرنے کی توفیق مل جائے۔ اس کی نسبت فرمایا کہ: ہمارا سب سے بڑا کام تو کسر صلیب ہے۔ اگر یہ کام ہو جاوے تو ہزاروں شہادت اور اعتراضات کا جواب خود بخود ہی ہو جاتا ہے اور اسی کے ادھر رہنے سے سینکڑوں اعتراضات ہم پر وارد ہو سکتے ہیں۔۔۔۔۔ اسی واسطے ہم نے ان ہتھیاروں یعنی قلم کو چھوڑ کر دعا کے واسطے یہ مکان بنوایا ہے کیونکہ دعا کا میدان خدا نے بڑا وسیع رکھا ہے اور اس کی قبولیت کا بھی اس نے وعدہ فرمایا ہے۔۔۔۔۔ غرضیکہ ہم نے اس لئے سوچا کہ عمر کا اعتبار نہیں ہے۔ ساٹھ یا پینسٹھ سال عمر سے گزر چکے ہیں۔ موت کا وقت مقرر نہیں۔ خدا جانے کس وقت آجاوے اور کام ہمارا ابھی بہت باقی پڑا ہے۔ ادھر قلم کی طاقت کمزور ثابت ہوئی ہے۔ رہی سیف، اس کے واسطے خدا تعالیٰ کا اذن اور منشاء نہیں ہے۔ لہذا ہم نے آسمان کی طرف ہاتھ اٹھائے اور اسی سے قوت پانے کے واسطے ایک الگ حجرہ بنوایا اور خدا سے دعا کی کہ اس (-) البیت اور بیت الدعا کو امن اور سلامتی اور اعداء پر بذریعہ دلائل نیہ اور براہین ساطعہ کے فتح کا گھر بنا۔

ہم نے دیکھا کہ اب ان (لوگوں) کی حالت تو خود مورد عذاب اور شامت اعمال سے قرابہ کی نزول کی محرک بنی ہوئی ہے اور خدا کی نصرت اور اس کے فضل و کرم کی جاذب مطلق نہیں رہی۔ جب تک یہ خود نہ سنو رہیں تب تک خوشحالی کا منہ نہیں دیکھ سکتے۔ اعلاء کلمۃ اللہ کا ان کو فکر نہیں ہے۔ خدا کے دین کے واسطے ذرا بھی سرگرمی نہیں۔ اس لئے خدا کے آگے دست دعا پھیلانے کا قصد کر لیا ہے کہ وہ اس قوم کی اصلاح کرے اور شیطان کو ہلاک کرے تاکہ خدا کا سچا نور دنیا پر دوبارہ چمک جاوے اور راستی کی عظمت پھیلے۔ اس کی غیرت نے تقاضا کیا کہ اپنے نور کو اب روشن کرے اور سچائی اور حق کا غلبہ ہو۔ سو اس نے مجھے بھیجا اور اب میرے دل میں تحریک پیدا کی کہ میں ایک حجرہ بیت الدعا صرف دعا کے واسطے مقرر کروں اور بذریعہ دعا کے اس فساد پر غالب آؤں تاکہ اول آخر سے مطابق ہو جاوے اور جس طرح ہم سے پہلے آدم کو دعا ہی کے ذریعہ سے شیطان پر فتح نصیب ہوئی تھی اب آخری آدم کے مقابل پر آخری شیطان پر بھی بذریعہ دعا کے فتح ہو۔“

(البدرد جلد 2 نمبر 11 ص 84، 85 تاریخ 3۔ اپریل 1903ء)

سب دوست جن کو قادیان میں حجرہ بیت الدعا میں جا کر دعائے کی توفیق ملے تو سب سے اعلیٰ، مختصر دعائیہ ہے کہ اے خدا تیرے بندے مسیح موعود نے جو دعائیں مانگی ہیں تو ان سب کو قبول فرما دے۔ اسی دعا پر زور دیں اور سب سے بڑی دعا آپ کی یہی تھی کہ تشکیل ٹوٹ جائے اور دنیا سے دجال ناپید ہو جائے۔

پھر دعا ہے: نمازوں میں لذت و ذوق حاصل کرنے کی دعا۔ ”اے اللہ! تو مجھے دیکھتا ہے کہ میں کیسا اندھا اور ناپیدا ہوں۔“ یہ حضرت مسیح موعود (-) نماز میں لذت نہ پانے والوں کو دعا کا طریقہ سمجھا رہے ہیں۔ اپنے متعلق نہیں فرما رہے۔ ہر نمازی جس کو نماز میں لذت نہ ملے وہ یہ دعا کرے۔

”اے اللہ! تو مجھے دیکھتا ہے کہ میں کیسا اندھا اور ناپیدا ہوں اور میں اس وقت بالکل مردہ حالت میں ہوں۔ میں جانتا ہوں کہ تھوڑی دیر کے بعد مجھے آواز آئے گی تو میں تیری طرف آجاؤں گا، اس وقت مجھے کوئی روک نہ سکے گا لیکن میرا دل اندھا اور ناشناس ہے۔ تو ایسا شعلہ نور اس پر نازل کر کہ تیرا انس اور شوق اس میں پیدا ہو جائے۔ تو ایسا فضل کر کہ میں ناپید نہ اٹھوں اور اندھوں میں نہ جاؤں۔“

پھر فرماتے ہیں:

”دیکھو وہ زمانہ چلا آتا ہے بلکہ قریب ہے کہ خدا اس سلسلہ کی دنیا میں بڑی قبولیت پھیلائے گا اور یہ سلسلہ مشرق اور مغرب اور شمال اور جنوب میں پھیلے گا اور دنیا میں (دین) سے مراد یہی سلسلہ ہو گا۔ یہ باتیں انسان کی باتیں نہیں یہ اس خدا کی وحی ہے جس کے آگے کوئی بات انمولی نہیں۔“

اب میں مختصر طور پر اپنے مسیح موعود اور مہدی موعود ہونے کے دلائل ایک جگہ اکٹھے کر کے لکھ دیتا ہوں۔ شاید کسی طالب حق کو کام آئیں یا کوئی سینہ حق کے قبول کرنے کے لئے کھل جائے۔“

عربی عبارت ہے اس کا ترجمہ یہ ہے:- اے اللہ! تو اپنی جناب سے اس میں برکت اور تاثیر اور ہدایت اور روشنی بخشے گا سامان رکھ دے اور لوگوں کے دلوں کو اس طرف راغب کر دے۔ یقیناً تو ہر چیز پر قادر اور (دعا) قبول کرنے کا اہل ہے۔ اے ہمارے رب ہمارے گناہ ہمیں بخش دے اور ہماری مصیبتیں اور تکلیفیں دور کر دے اور ہمارے دلوں کو ہر غم سے نجات بخش اور ہماری مشکلات میں خود ہمارا کفیل ہو جانا۔ اور ہمارے ساتھ ہو جا، جہاں بھی ہم ہوں۔ اور ہماری کمزوریوں کی پردہ پوشی فرما اور ہماری گھبراہٹ کو امن میں بدل دے۔ ہم تجھی پر توکل کرتے ہیں اور اپنا معاملہ تیرے سپرد کرتے ہیں دنیا و آخرت میں تو ہی ہمارا مولا ہے اور تو سب رحم کرنے والوں میں سب سے بڑھ کر رحم کرنے والا ہے۔ آمین یا رب العالمین۔

(تغذہ گولڈویہ روحانی خزائن جلد 17 ص 182)

(دین حق) کے غلبہ کے لئے آپ کو اپنی دعاؤں کی قبولیت پر کامل یقین تھا۔ فرماتے

ہیں:-

”خدا نے اس زمانہ میں ارادہ کیا ہے کہ (دین) جس نے دشمنوں کے ہاتھ سے بہت صدمات اٹھائے ہیں وہ اب از سر نو تازہ کیا جائے اور خدا کے نزدیک جو اس کی عزت ہے وہ آسمانی نشانوں کے ذریعہ سے ظاہر کی جائے۔ میں سچ سچ کہتا ہوں کہ (دین) ایسے بدیہی طور پر سچا ہے کہ اگر تمام (مخالفین) روئے زمین دعا کرنے کے لئے ایک طرف کھڑے ہوں اور ایک طرف میں اکیلا اپنے خدا کی جناب میں کسی امر کے لئے رجوع کروں تو خدا میری ہی تائید کرے گا مگر نہ اس لئے کہ سب سے میں ہی بہتر ہوں بلکہ اس لئے کہ میں اس کے رسول پر دلی صدق سے ایمان لایا ہوں اور جانتا ہوں کہ تمام نبوتیں اس پر ختم ہیں اور اس کی شریعت خاتم الشرائع ہے۔ (-) خدا اس شخص سے پیار کرتا ہے جو اس کی کتاب قرآن شریف کو اپنا دستور العمل قرار دیتا ہے اور اس کے رسول حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو درحقیقت خاتم الانبیاء سمجھتا ہے اور اس کے فیض کا اپنے تئیں محتاج جانتا ہے۔ پس ایسا شخص خدا تعالیٰ کی جناب میں پیارا ہو جاتا ہے۔“

(چشمہ معرفت - روحانی خزائن جلد 23 ص 339، 340)

(دین) کے غلبہ اور اپنی نصرت کے لئے ایک اور درد مندانہ التجا:

”اے میرے رب! اے ضعیف اور مضطرب اور بے قرار لوگوں کے رب! کیا میں تیری طرف سے نہیں ہوں۔ تو بول تو سہی اور وہ بولنے والوں سے بہتر ہے۔ لعنت اور تکفیر کی کثرت ہو گئی۔ مجھے جھوٹ کی طرف منسوب کیا گیا۔ اے قدر میں نے یہ سب کچھ سنا اور دیکھا۔ پس تو ہمارے درمیان حق کے ساتھ فیصلہ فرما۔ تو فیصلہ کرنے والوں میں سب سے بہتر ہے۔ مجھے علماء سوء، ان کے اقوال سے، ان کے مکرسے، ان کی چالاکوں سے نجات

بخش اور مجھے ظالم قوم سے نجات بخش۔ آسمان سے نصرت نازل فرما۔ اس مصیبت کے وقت اپنے بندے کی دستگیری فرما۔ میں عاجزوں کی طرح قوم کا دھتکارا ہوا اور ان ملامتوں کا مورد بن گیا ہوں۔ تو ہماری نصرت فرما (-) اے حفاظت کرنے والوں میں سب سے بہتر! ہماری حفاظت فرما۔ تو رب رحیم ہے۔ تو نے اپنے نفس پر رحمت کرنا فرض قرار دے لیا ہے۔ پس ہمارے لئے بھی کچھ حصہ عطا ہو۔ تو نصرت کا جلوہ دکھا اور ہم پر رحم فرما اور ہم پر رجوع برحمت ہو۔ تو رحم الراحمین ہے۔ اے میرے رب مجھے اس سے نجات بخش جس کا وہ قصد کرتے ہیں۔ اور جو کچھ وہ ارادہ رکھتے ہیں ان سے میری حفاظت فرما اور مجھے مدد یافتہ گروہ میں داخل فرما۔ اے میرے رب! میری بے قراری دور فرما اور میری آخری منزل کو بہتر بنا۔ مجھے اپنی انتہائی طلب کے حصول میں کامیابیاں عطا فرما۔ اور مجھے میری خوشیوں کے دن دکھا اور اے میرے رب تو میرے لئے ہو جا اور میرے غم اور میری حاجات کو جاننے والے! اے ضعیف سمجھے جانے والوں کے محبوب! مجھے پاک و صاف کر اور مجھ سے درگزر فرما۔“

(نور الحق حصہ اول - روحانی خزائن جلد 8 ص 184)

اب وقت چونکہ زیادہ ہو رہا ہے پھر دوسرے پروگرام بھی ہوں گے اس لئے میں اس پر ختم کرتے ہوئے آخری اقتباس حضرت مسیح موعود (-) کا یہ پیش کر رہا ہوں جو جلسہ میں شریک تمام شرکاء کے حق میں ایک دعا کے طور پر ہے۔ فرماتے ہیں:

”اب میں اس دعا پر ختم کرتا ہوں کہ اے خدائے قادر و کریم اس جلسہ میں شریک ہونے کے لئے ہر ایک مذہب کے بزرگ کے دل میں شوق اور محبت ڈال اور خاتمہ اس کارروائی کا اپنی رضامندی کے موافق کر۔ آمین۔“ (مجموعہ اشعارات جلد دوم ص 198 -)

(الفضل انٹرنیشنل لندن 6 - اکتوبر 2000ء)

اطلاعات و اعلانات

نکاح

محترمہ محمودہ نصرت صاحبہ صدر حلقہ ناصر آباد شرقی لکھتی ہیں۔

میرے بیٹے عزیزم معظم علی چوہدری ولد چوہدری عبدالغفور صاحب مرحوم حال جرمنی کے نکاح کا اعلان ہمراہ عزیزہ صبیط المنعم صاحبہ بنت مکرم راجہ عبدالوہاب صاحب ربوہ مبلغ 25000/- جرمن مارک حق مہر محترم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد نے 8 نومبر 2000ء کو بیت المبارک میں بعد از نماز ظہر فرمایا۔

عزیزم معظم علی چوہدری، چوہدری فرزند علی صاحب مرحوم کے نواسے اور ہادی علی چوہدری صاحب آف لندن کے بھانجے اور چوہدری سلطان احمد صاحب مرحوم آف شہداد پور کے پوتے ہیں۔

معیاری اور کوالٹی سکرین پر رنگ اور ڈیزائننگ
خان نیم پلیٹس
ہاؤس نمبر 4 لاہور فون: 5150862 فیکس: 5123862
ای میل: knp_pk@yahoo.com

عزیزہ صبیط المنعم صاحبہ مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد اور ڈاکٹر راجہ نذیر احمد صاحب مرحوم کی بیٹی ہیں۔ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے بابرکت فرمائے۔

درخواست دعا

○ محترمہ بسم اللہ بیکم صاحبہ البیہ مکرم ناصر احمد صاحب بنادر شہر (مرحوم) کے پتے کا آپریشن ہوا ہے جس کی وجہ سے طبیعت ناساز ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست

باقی صفحہ 8 پر

احمد ندیم گولڈ سلور ہاؤس
ہیڈ کوارٹرز میں ٹیلی فوننگ کے لئے پتہ: لاہور فون: 766 2011
رہائش ہاؤس شب لاہور فون: 512 1982

بلال فری ہو میو پیٹھک ڈسپنسری
زیر سرپرستی۔ محمد اشرف بلال
زیر نگرانی۔ پروفیسر ڈاکٹر سجاد حسن خان
اوقات کار۔ صبح 9 بجے تا شام 4 بجے
دفعہ 12 بجے تا دوپہر۔ ناغہ دروازہ اتوار
86۔ علامہ اقبال روڈ۔ گڑھی شاہو۔ لاہور

بقیہ صفحہ 7

ہے۔

○ مکرم بشیر احمد زاہد صاحب محلہ دارالصدر شرقی ربوہ کی چھوٹی بچی عزیزہ گھمت کی گردن کے دونوں جانب کی ہڈیاں بڑھی ہوئی ہیں۔ مورخہ 2000-11-17 کو عزیزہ کا جزل ہسپتال لاہور میں آپریشن ہو گا احباب کرام سے آپریشن کی کامیابی اور بچی کی مکمل اور جلد صحت یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔

بقیہ صفحہ 1

عناصر پر حکومت کی کمزور گرفت پر دلالت کرتے ہیں۔

انسانی حقوق کمیشن کے رہنمائے مزید کہا کہ معصوم لوگوں کے خلاف ایسی ظالمانہ کارروائیاں اس وقت تک ہوتی رہیں گی جب تک حکومت ان بنیاد پرست ملاؤں کے خلاف حرکت میں نہ آئے جو تمام ملک میں نفرت اور تشدد کا سیلاب لا رہے ہیں۔

(روزنامہ ڈان ایم نومبر 2000ء)
(ترجمہ: احمد مستنصر قمر صاحب)

☆☆☆☆☆☆

ہمارے ہاں کاسٹیکس کی تمام ورائٹی موجود ہے
السید پبلک کال آفس اینڈ جنرل سٹور
چوک قلعہ کاروالا (سیالکوٹ)
پروپرائٹرز: سید حسنا احمد۔ فون آفس 0303-7550503

البشیروز۔ اب اور بھی سائنس ڈیزائننگ کے ساتھ
پبلج
چیلورز اینڈ یوٹیک
ریلوے روڈ گلی نمبر 1 ربوہ۔
فون نمبر 04524-214510
پروپرائٹرز: ایم بشیر الحق اینڈ سنز

قابل قدر مشورہ۔ قابل اعتماد علاج۔ قائم شدہ 1968ء
صابرو دواخانہ
میتاب
مسطب
سیرپور چوک بھمبر (آزاد کشمیر)

ایم موسیٰ اینڈ سنز
ڈیزیز:- مکی وغیر مکی BMX+MTB بائیکل
ایڈیٹ لئی آر ٹیکلز
27- نیلا گنبد لاہور فون 7244220
پروپرائٹرز:- مظفر احمد عاکی۔ طاہر احمد عاکی

اسلام آباد میں پراپرٹی اور کرایہ پر لین دین کیلئے
VIP Enterprises
Property Consultant
سہیل صدیقی 270056-2877423

شاہد الیکٹرک سٹور
ہر قسم سامان بجلی دستیاب ہے
پروپرائٹرز: میاں ریاض احمد
متصل احمدیہ بیت الفضل گول امین پور بازار فیصل آباد
فون نمبر 642605-632606

زاہد اسٹیٹ ایجنسی
جائیداد کی خرید و فروخت کا مرکز
10 ہنزہ بلاک مین روڈ علامہ اقبال ٹاؤن لاہور
فون 5415592-441210-7831607
0300-458676
چیف ایگزیکٹو: چوہدری زاہد فاروق

تمام اٹلانٹک کے ٹکٹ خصوصی رعایتی ریٹ پر دستیاب ہیں۔
کمپیوٹرائزڈ ریوروشن کیلئے ہماری خدمات حاضر ہیں
ملٹی سکنائی ٹریولز اینڈ ٹورز
S.N.C-6 سنٹر بلاک 12/D نیشنل اسٹریٹ روڈ ڈبلیو ایبیا۔ اسلام آباد
فون نمبر 825111 2873030, 2873680
Email: multisky@isb.pol.com.pk

ضرورت برائے سیکورٹی گارڈ
لاہور میں ایک کاروباری ادارے کو ریٹائرڈ ملٹری مین
عمر 40-50 سال برائے سیکورٹی گارڈ کی ضرورت
ہے۔ اپنے صدر حلقہ کی تصدیق شدہ درخواست کے
ساتھ 12 بجے 4 بجے دوپہر رابطہ کریں
P.O Box 1400 Lahore
Phone NO 042-723751-7323751

لاہور میں احمدی بھائیوں کا اپنا پریس
سلور لکٹ سٹورز
کتب و کتابکاری
لیٹرریٹرز۔ بروڈ شہزاد
شاہی کارڈز اینڈ کینڈلز
کافلز ڈیزائننگ نیز ہر زبان میں کمپیوٹنگ کی سولت موجود
عزیز ملک محمد احمدی بھائیوں کیلئے پرنٹنگ اور ڈیزائننگ کی سولت
ایڈیس: احسان منزل فٹ لٹور رائل بلاک لاہور فون نمبر: 6369887
E-mail: silverp@hotmail.com

SUZUKI Friday Closed
Baleno Cultus Bolan Mehran
گاڑیاں
نقد و آسان اقساط پر
دیدہ زیب ٹوکوں اور ہر ماڈل میں دستیاب ہیں
حاضر شاہک فوری ڈیلیوری
MINI MOTORS
AUTHORISED A CLASS DEALERS
54-Industrial Gulberg III, Lahore
Tel: 5712119-5713689-5873384

انگریزی ادبیات و لکھ جات کا مرکز
بہتر تفریح مناسب علاج
کریم میڈیکل ہال
کول امین پور بازار فیصل آباد
فون-647434

LOCAL INTERNET IN RABWAI
Authorised Dealer for Internet
Note: No Security Deposit, No Connection Fees for limited period only
PRIME COMPUTERS
6 مہتر مارکیٹ بالمقابل ریلوے گودام ربوہ
☎ 04524 - 214449, 211163

کراچی کی فنیسی ورائٹی K-22 میں خریدنے کیلئے تشریف لائیں
ال عمران جیولرز
الطاف مارکیٹ کاٹھیاں والا بازار سیالکوٹ
فون دکان 594674 رہائش 265155
پروپرائٹرز: عمران مقصود۔ موبائل 0300-617823

جوین ٹوتھاؤنڈ کیپسول
پرانی مردانہ پوشیدہ امراض اور فالجی علامات کے لئے موثر دوا ہے۔ نیز پرانی جوڑوں کی دردوں، سوجن، مکر کی ہڈی کا درد، ششکاکا درد اور اعصابی تناؤ کا مکمل علاج
سرپرست اعلیٰ: ہو میوڈاکٹر رائے انور احمد مہتر
ہینڈ آفس: زیلاٹ ہو میو فاریسی احمد نگر
☆ ضلع جھنگ فون: 04524-211351 ☆

داؤد آٹو سپلائی
سرپرست اعلیٰ: شیخ محمد الیاس
ڈیلر: ٹوبہ ٹائی کس ٹوبہ ٹائی ایس۔ کراولہ۔ سوزوکی۔ ڈائمن۔ مزدا گاڑیوں کے معیاری پاکستانی آٹو پارٹس۔ ہول سیل میں دستیاب ہیں۔
M-28 آٹو سٹریٹ ایڈج لاہور
فون رہائش 7725205 7285439

جدید ڈیزائنوں میں اعلیٰ زیورات ہوائے کے لئے
ہمارے ہاں تشریف لائیں
اقصی روڈ ربوہ
نسیم جیولرز
فون دکان 212837

ضرورت ہو میوڈاکٹر
خاکسار کو تحصیل شکر گڑھ میں فری ہو میوڈاکٹر ڈسپنری کھولنے کے لئے کو ایڈیٹڈ ہو میوڈاکٹر کی ضرورت ہے۔ معقول تنخواہ کے علاوہ بہترین فیکلٹی رہائش بھی دی جائے گی اپنے کاغذات اور کوائف امیر ضلع اور صدر جماعت کی تصدیق کے ساتھ حسب ذیل پتے پر بھجوائیں۔
مقبول احمد خان آف شکر گڑھ
12- ٹیگور پارک نکلسن روڈ۔ لاہور

مریم میڈیکل سنٹر
یادگار چوک دارالصدر جنوبی ربوہ فون 213944
دن رات امیر جنسی سروس
الٹراساؤنڈ: باپردہ عورتوں کیلئے خوشخبری۔ ربوہ میں پہلی بار ایڈیڈ ڈاکٹر الٹراساؤنڈ سپیشلسٹ کی زیر نگرانی الٹراساؤنڈ صرف 200 روپے۔
جدید کنوینس بریب کمپیوٹرائزڈ مشین کے ساتھ ای سی جی۔ کلینکل لیبارٹری (مکمل رینج)
زچہ وچہ کی سولت۔ صحت مند ماحول میں مریضوں کے داخلہ کی سولت۔ غرباء اور مستحقین کے لئے خصوصی پیجز۔ آپ کی صحت کے محافظ "مریمز"

تمام گاڑیوں و ٹریکٹروں کے ہو ز پائپ آٹوز کی تمام آسٹم آرڈر پر تیار
SRP
سینکی ربڑ پارٹس
جی ٹی روڈ چٹانان نزد گوب نمبر کارپوریشن فیروز والا لاہور
فون فیکٹری 042-7924522, 7924511
فون رہائش 7729194
طالب دما۔ میاں عباس علی۔ میاں ریاض احمد۔ میاں عویر اسلم

Soft Valley Institute of Information Technology
SOFT VALLEY ANNOUNCES
BCS (24 months) MCS (18 months)
Special Merit Scholarship
Rs. 50,000/-
22-A, Main Boulevard, Faisal Town, Lahore.
Ph: 5170932-33, FAX: 5167379, Email: softvalley@starplace.com

CPL No. 61